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                             CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ
                DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI
                      PROTECȚIA COPILULUI

                    Pitești, Calea Drăgășani, nr. 8, Cod 110347, ROMANIA      

        Telefon/Fax: 0248-271131

                Email: dgpdcarges@yahoo.com
                                                             
                       Operator de date cu caracter personal: 417              
INFORMARE

PRIVIND PRELUCRAREA  DATELOR  CU CARACTER  PERSONAL


Începând cu data de 25 mai 2018 se aplică Regulamentul European privind Protecția Datelor cu Caracter Personal, respectiv a datelor aparținând persoanelor fizice. Ca regulă generală, orice entitate, indiferent de țara în care își desfășoară activitatea, este obligată să țină cont și să aplice noile cerințe, dacă utilizează date cu caracter personal ale unor persoane fizice aflate în Uniunea Europeană.


Pe scurt, DGASPC Argeș utilizează datele cu caracter personal, pe care le primim, fie personal de la dumneavoastră, fie prin intermediul altor instituții publice, pe care le colectăm în vederea îndeplinirii obligațiilor noastre legale. 


Vă asigurăm că vom depune toate eforturile pentru a păstra în deplină siguranță datele cu caracter personal utilizate și le vom folosi doar în scopurile permise de lege.


În continuare, veți găsi mai multe informații cu privire la activitățile desfășurate în acest sens de instituția noastră.

Definiții
Date cu caracter personal (Date personale): reprezintă orice informații privind o persoană fizică identificată sau identificabilă; o persoană fizică identificabilă este o persoană care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare, cum ar fi, nume, număr de identificare, date de localizare, identificator online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale.
Operatorul de date cu caracter personal: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, cu sediul în  mun. Pitești, Calea Drăgășani nr.8.

Date de contact ale responsabilului cu protecția datelor din cadrul DGASPC Argeș: pagina de internet – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, Protecția datelor cu caracter personal. 
Prelucrarea datelor cu caracter personal: reprezintă o operațiune sau un set de operațiuni efectuate asupra Datelor Personale sau asupra seturilor de Date Personale, în mod direct și/sau indirect prin intermediul împuterniciților, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.
Persoana vizată (beneficiar) : persoană fizică ale cărei Date Personale sunt obiect al prelucrării datelor cu caracter personal și care poate fi: beneficiar de servicii sociale furnizate de către DGASPC Argeș ori alți furnizori de servicii sociale publici/privați, reprezentantul legal al copilului/adultului cu/fără dizabilități, salariați ai instituției (inslusiv asistentul maternal profesionist, asistentul personal etc.), orice persoană care a solicitat eliberarea atestatului pentru adopție, etc.
Durata prelucrării: Datele Personale colectate de către Operator vor fi prelucrate:

· pe toată perioada furnizării serviciilor sociale;

· ulterior expirării perioadei de furnizare a serviciilor sociale, pe o perioadă conformă cu
termenele legale de arhivare.

Drepturile persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal: În conformitate cu legislația în vigoare, persoanele vizate beneficiază de următoarele drepturi:

· dreptul de a fi informat cu privire la Datele personale prelucrate de către DGASPC Argeș;

· dreptul de acces – înseamnă că aveți dreptul de a obține o confirmare din partea instituției

noastre că prelucrează datele sau nu datele cu caracter personal care vă privesc și, în caz afirmativ, acces la datele respective și la informații privind modalitatea în care sunt prelucrate;
· dreptul la portabilitatea datelor – se referă la dreptul de a primi datele personale într-un

format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și la dreptul ca aceste date să fie transmise direct altui operator, dacă acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic;

· dreptul la opoziție – vizează dreptul de a vă opune prelucrării datelor personale atunci când

prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini care servește unui interes public sau când are în vedere un interes legitim al operatorului. 
· dreptul la rectificare – se referă la corectarea, fără întârzieri nejustificate, a datelor cu

caracter personal inexacte. Rectificarea va fi comunicată fiecărui destinatar la care au fost transmise datele, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau presupune eforturi disproporționate;
· dreptul la ștergerea datelor (“dreptul de a fi uitat”) – înseamnă că aveți dreptul de a solicita 

ștergerea datelor cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate, în cazul în care se aplică unul dintre următoarele motive: acestea nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate; vă retrageți consimțământul și nu există niciun alt temei juridic pentru prelucrare; vă opuneți prelucrării și nu există motive legitime care să prevaleze; datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal; datele cu caracter personal trebuie șterse pentru respectarea unei obligații legale; datele cu caracter personal au fost colectate în legătură cu oferirea de servicii ale societății informaționale.
· dreptul la restricționarea prelucrării – poate fi exercitat în cazul în care persoana contestă
exactitatea datelor, pe o perioadă care să permită verificarea corectitudinii datelor; prelucrarea este ilegală, iar persoana se opune ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea; în cazul în care DGASPC nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar persoana le solicită pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță; în cazul în care persoana s-a opus prelucrării pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale operatorului prevalează asupra celor ale persoanei respective.

Toate aceste drepturi pot fi exercitate printr-o cerere scrisă, semnată și datată, transmisă la sediul DGASPC Argeș.

Prelucrarea securizată a datelor personale: Vă informăm că Datele Personale vor fi prelucrate de către Operator cu respectarea tuturor drepturilor persoanelor vizate, precum și prin aplicarea unor măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea acestora împotriva accesului ilicit sau neautorizat. Aceste măsuri pot consta în limitarea accesului la date, criptarea sau anonimizarea Datelor Personale, stocarea pe medii securizate etc.


În plus, începând cu data de 25 mai 2018, dacă aveți nemulțumiri sau întrebări legate de prelucrarea datelor personale vă puteți adresa Responsabilului pentru protecția datelor (DPO) la adresa dgpdcarges@yahoo.com.  
Plângeri referitoare la prelucrarea datelor personale pot fi adresate Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.
